



湖南公布首批10个农业特色小镇

按照“五有五好”标准遴选,特色小镇个个“身手不凡” 将在政策和涉农项目上给予倾斜

7月31日,省政府新闻办召开新闻发布会,湖南省委农村工作领导小组办公室、省农业农村厅在会上公布了我省首批十个农业特色小镇名单,并力争用三年左右时间,将十个农业特色小镇全产业链产值由2018年的192亿元提高到300亿元以上。

■记者 李成辉 实习生 龚怡菲 滕婷

按照“五有五好”标准遴选

湖南是农业大省,共有1536个乡镇。“结合实际情况,我省在全国率先提出建设农业特色小镇。”省委农村工作领导小组办公室主任、省农业农村厅厅长袁延文说,希望以此加快发展乡村产业,推动乡村振兴。

在全省首批10个农业特色小镇的遴选中,我省制定了“五有五好”标准。即:发展有规划、功能布局好,产业有规模、示范带动好,加工有龙头、品牌形象好,三产有融合、致富效果好,建设有特色、镇域环境好。

首批农业特色小镇都有鲜明特点

翻看首批10个农业特色小镇的详细资料,不难发现,这些“小镇”个个“身手不凡”。

产业基础好。如,新宁县脐橙小镇(黄龙镇),拥有脐橙基地8.4万亩;常宁市油茶小镇(西岭镇)依托常宁市“国家油茶生物产业基地”,发展油茶种植面积6.1万亩;炎陵县黄桃小镇(中村乡)种植黄桃3.1万亩,建有2个千亩黄桃示范产业园;华容县芥菜小镇(三封寺镇),已发展芥菜种植面积1.5万亩,“华容芥菜”入选湖南十大农业(区域公用)品牌。

加工能力强。如,邵东县廉桥中药材小镇(廉桥镇)有全国排名第四位的中药材专

业市场,年交易额达75亿元以上;湘潭县湘莲小镇(花石镇)湘莲产销量占全国湘莲市场80%左右,年成交量20万吨以上,位居全国第一。

品牌影响大。如,安化县黑茶小镇(田庄镇)依托“安化黑茶”品牌,形成了明显的产业优势;靖州杨梅小镇(坳上镇)依托“靖州杨梅”这一品牌,获得了较好的发展基础。

镇域环境美,生态环境好,村庄整洁卫生。如,浏阳市花木小镇(柏加镇),以“百里花卉走廊、万顷苗木基地”著称,成了人们休闲度假的好去处。

在技术资金项目上给予帮扶

据省农业农村厅统计,截至2018年底,全省首批十个农业特色小镇全产业链产值达192亿元,被评为“农业特色小镇”后,将迎来更大的发展机遇。

我省将围绕10个农业特色小镇的10项特色产业,分别组织10个由农业科技专家组成的指导帮扶团队,对农业特色小镇开展“一对一”指导帮扶;同时,对农业特色小镇申报的农业类项目资金,在同等条件下优先给予支持,全力支持农业特色小镇申报创建国家级农业产业强镇,集中资源力量打造一批在全国有知名度、有影响力的特色小镇。

全省首批十个农业特色小镇分别是:

安化县黑茶小镇(田庄乡)、浏阳市柏加花木小镇(浏阳市柏加镇、雨花区跳马镇、石峰区云田镇)、华容县芥菜小镇(三封寺镇)、邵东县廉桥中药材小镇(廉桥镇)、湘潭县湘莲小镇(花石镇)、新宁县脐橙小镇(黄龙镇)、汝城县辣椒小镇(泉水镇)、炎陵县黄桃小镇(中村乡)、靖州县杨梅小镇(坳上镇)、常宁市油茶小镇(西岭镇)。

深交所“践行中国梦·走进基金公司”第13期落地融通基金

7月30日,深圳证券交易所“践行中国梦·走进基金公司”第13期融通基金站举行。深交所与30余名个人投资者共同走进融通基金,本次活动通过全景网直播渠道向6万余名投资者线上直播活动内容。

融通基金总经理张帆致辞时表示,努力为持有人奉献长期良好的回报,是作为基金管理人的天职。在过去的18年

中,融通基金旗下基金已累计分红达281.4亿元。良好的投资能力是稳健回报的基础。近年来,我们的投资管理能力和持续稳步提升,据银河证券,今年公司旗下多只权益基金回报率超过40%,公司整体权益投资能力在108家基金公司中居前五分之一。普及基金理财知识,也是基金公司的社会责任所在。

经济信息

图片·新闻



穿越雪峰致富路

7月31日,洞口县江口镇邵怀高速公路,各种机动车辆南来北往穿梭于雪峰山脉。自2007年11月10日建成通车,破除交通制约经济发展的最大“瓶颈”后,使原本贫困的洞口县逐步走向快速发展的轨道。

记者 徐行 摄影报道

我省将重点培育一批专精特新“小巨人”企业

本报7月31日讯 今天,湖南省第五届中小企业服务大会在长沙举行。本届服务大会以“数字化转型 高质量发展”为主题,由省工信厅主办,省中小企业公共服务平台承办。

记者从大会上了解到,近年湖南省在中小企业发展,及促进中小企业发展上做了卓有成效的探索,不少方面走在了全国前列,并形成了中小企业公共服务的“湖南模式”。

接下来,我省将重点培育一

批专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、质量效益优的专精特新“小巨人”企业和单项冠军企业;拓宽中小企业直接融资渠道,支持更多企业通过上市、挂牌和创投、创投基金获得融资;深入实施中小企业“上云上平台”行动计划,加快推动中小企业网络化、数字化、智能化转型。

■记者 胡锐 实习生 赵亚晶 通讯员 陶韬

中可华中厂与湖南苏宁签署战略合作协议

7月31日,中粮可口可乐华中饮料有限公司(以下简称“中可华中公司”)与苏宁正式签署战略合作协议。中可华中公司总经理郑坚、湖南苏宁总经理窦祝平及双方管理层出席签约仪式。双方代表签署协议。签约仪式后,双方进行“520计划合作伙伴”揭牌仪式。

新零售是未来商业发展的趋势和方向,作为苏宁智慧零售的重要载体,苏宁小店已经成为了中国O2O智慧零售便利店的领跑者,2018年在全国布局4000+门店。根据协议,未来双方将携手在智慧零售、业务拓展等领域建立更深层次合作,线上线下相互融合强化,实现双方资源共享,互惠共赢。

本次战略合作协议的签署,意味着苏宁和可口可乐将立足520公益项目,达成更进一步的战略合作

作。未来,双方也将以520项目为起点,在苏宁易购、苏宁物流、苏宁金融、苏宁科技、苏宁置业、苏宁文创、苏宁体育、苏宁投资八大产业板块强强联合、携手同行,共同构筑和谐共赢的产业新生态。

仪式当天,来自苏宁小店的30名女店长们开启了她们生动有趣的妈妈大学课堂学习,在湖南省湘绣研究所老师的指导下,学习刺绣。

据悉,“妈妈大学”是可口可乐公司针对全球妇女开展的可持续发展项目——“520计划”的一个项目,旨在通过零售商业技能培训、经济资助和导师支持等措施,在2020年实现50万中国妇女学习、成长,为她们的家庭和社会创造更多价值。

■周昌靓 朱蓉

二季报曝光FOF持基偏好 工银瑞信旗下股债基金实力圈粉

FOF作为基金届的专业级“买手”,精挑细选了哪些基金?其中哪些秘诀可供基金投资者参考?随着基金二季报披露完毕,FOF基金的最新持仓也得以揭晓。大型基金公司因产品线布局全面,旗下产品受到青睐的数量和次数更多。其中工银瑞信旗下12只基金被FOF“PICK”24次,产品覆盖主动权益基金、股票ETF、债券基

金、货币基金等多种类型。截至二季度末,最受FOF青睐的前十大基金产品,均获得至少6只FOF的重仓,工银瑞信双利A等位列最受FOF欢迎前三。综合来看,这些“网红”基金具有较长的历史业绩比较期,且长期业绩领先同类,尤其是获得FOF格外偏爱的一些主动管理型基金,成立满3年以上,近3年累计收益在同类产品前1/3梯队。

汽车资讯

哈弗H4&H2都市运动竞技场长沙站完美收官!

日前,“燃烧吧卡路里”哈弗H4&H2都市运动竞技场长沙站活动在翎云798羽毛球馆成功举办。哈弗H4、H2作为哈弗品牌面向年轻消费者推出的潮品,打造真正为年轻人代言的活动体验。

哈弗H4运用3DP车身安全设计理念,从“乘员、行人、车辆”三个维度,实现全方位防护。同时哈弗H4全系标配智能网联系统,8万级独有。哈弗H2以高品质产品设计理念、专业化SUV平台研发生产,并搭载同级中独有的前麦弗逊、后多连杆式四轮独立悬架,良好的操控稳定性和行驶平顺性,令同级望尘莫及,在动力与操控方面,哈弗H2符合用户对真SUV的期待。

长安蓝鲸双车上市 8.99万元起 同级最高性价比!

日前,长安CS35PLUS蓝鲸版&逸动蓝鲸版正式上市!作为首款搭载长安蓝鲸NE平台下14T高压直喷发动机的SUV和轿车,两款车从亮相以来就备受期待,而CS35PLUS蓝鲸版9.39万元-10.99万元、逸动蓝鲸版8.99万元-10.39万元的上市价格,极具性价比和竞争优势!

蓝鲸版双车的上市满足了消费者对T动力的需求,进一步完善了CS35PLUS和逸动两大品牌车型的产品谱系,也为广大消费者带来更多动力选择和更高一级的产品体验。从“芯”开始,成就未来出行荣耀!相信长安汽车将继续引领中国品牌汽车不断前行,让我们拭目以待!